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INGRESSOS

Exercicio Atual

Exercicio Anterior

Receita Orgamentaria (1)
Ordinaria
Vinculada
Honorarios Advocaticios

Transferéncias Financeiras Recebidas (Il)

Transferéncias Recebidas para a Execugdo Or¢camentaria
Recebimentos Extraorgamentarios (ll1)

Dep6sitos Restituiveis e Valores Vinculados

Outros Recebimentos Extraorgamentarios
Saldo do Exercicio Anterior (IV)

Caixa e Equilavente de Caixa

43.524.701,99
0,00
43.524.701,99

43.524.701,99
0,00

0,00
35.142.563,29
35.142.563,29

0,00

115.266.243,40

115.266.243,40

28.540.414,60
0,00
28.540.414,60

28.540.414,60
0,00

0,00
31.411.247,19
31.411.247,19

0,00

113.185.234,47

113.185.234,47

TOTAL (V) = ( 1+ 1l + Il + V)

193.933.508,68

173.136.896,26
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DISPENDIOS

Exercicio Atual

Exercicio Anterior

Despesa Orcamentaria (VI)
Ordinéria
Vinculada

Honorarios Advocaticios
Honorarios Advocaticios - Exercicios Anteriores

Transferéncias Financeiras Concedidas (VII)

Pagamentos Extraorgamentarios (VIII)
Pagamentos de Restos a Pagar N&o Processados
Pagamentos de Restos a Pagar Processados
Depositos Restituiveis e Valores Vinculados
Outros Pagamentos Extraorcamentarios

Saldo em Espécie do Exercicio Seguinte (IX)

Caixa e Equilavente de Caixa

40.042.410,14
0,00
40.042.410,14

6.352.944,00
33.689.466,14
0,00

45.333.823,74
988.004,58
5.355.434,34
38.990.384,82
0,00
108.557.274,80

108.557.274,80

31.878.194,73
0,00
31.878.194,73

2.439.989,52
29.438.205,21
0,00

22.149.608,57
682.873,69
563.673,81
20.903.061,07
0,00
119.109.092,96

119.109.092,96

TOTAL (X) = (VI + VII + VIl + 1X)

193.933.508,68

173.136.896,26




